

Міністерство енергетики України  
ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО «РЕГІОНАЛЬНІ ЕЛЕКТРИЧНІ МЕРЕЖІ»

НАКАЗ

17 листопада 2020 р.

№ 128

м. Київ

Про виключення нерухомого майна  
з Переліку першого типу та не проведення  
повторного електронного аукціону

Електронний аукціон № UA-PS-2020-10-09-000053-3 з передачі в оренду державного нерухомого майна - нежитлового приміщення загальною площею 40 кв. м, яке розташоване у будівлі для стоянки машин за адресою: м. Київ, вул. Кирилівська, 85 (далі – нерухоме майна), організатором якого є ДП «Регіональні електричні мережі», 12.11.2020 у електронній торговій системі «ПРОЗОРО.ПРОДАЖІ» було визнано таким, що не відбувся, на підставі порушення переможцем аукціону строку підписання протоколу електронного аукціону.

Відповідно до ч. 11 ст. 13 Закону України «Про оренду державного та комунального майна» від 03.10.2019 № 157 – IX у разі якщо об'єкт не було передано в оренду за результатами аукціону, протягом п'яти робочих днів з дати формування протоколу про визнання аукціону таким, що не відбувся, публікується оголошення про проведення повторного аукціону із зниженням стартової орендної плати на 50 відсотків.

У зв'язку з тим, що заяву на участь в електронному аукціоні № UA-PS-2020-10-09-000053-3 подав лише один учасник, а стартова орендна плата при повторному аукціоні складатиме лише 246, 42 грн, що значно нижче ринкової вартості оренди у місці розташування нерухомого майна, те, що у ДП «Регіональні електричні мережі» виникла необхідність його використання у виробничій діяльності, керуючись п. 64 Порядку передачі в оренду державного та комунального майна, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 3 червня 2020 р. № 483,

НАКАЗУЮ:

1. Виключити з Переліку першого типу (перелік об'єктів державної власності щодо яких прийнято рішення про передачу в оренду на аукціоні), що розміщений на офіційному вебсайті ДП «Регіональні електричні мережі» (<https://meregi.com/>), нежитлове приміщення загальною площею 40 кв. м, яке розташоване у будівлі для стоянки машин за адресою: м. Київ, вул. Кирилівська, 85.

2. Не проводити повторний електронний аукціон з передачі в оренду державного нерухомого майна, зазначеного у п. 1 цього наказу.

3. Директору Департаменту інформаційних технологій, зв'язку та інформаційної безпеки Матвєєву Є.Л. забезпечити оприлюднення цього наказу на офіційному вебсайті ДП «Регіональні електричні мережі» (<https://meregi.com/>).

Термін виконання: до 19.11.2020

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на першого заступника генерального директора – виконавчого директора Дяченко С.В.

В.о. генерального директора

С.М. Білоус

